
Ｑ1、IPによるリモートプロダクション、
リモートモニタリングに魅力を感じますか？

Ｑ2、IPについて懸念事項は何かありますか？

■講師
グラスバレー株式会社セールスエンジニアリング部部長/プロダクトマネージャー 橋本章郎氏
■協力
グラスバレー株式会社 （一社）日本映画テレビ技術協会九州支部

『Video over IP と最新技術動向について』 アンケート

セミナー開催日：７月7日（金）13：00～14：30
セミナー受講者数: 41名、アンケート回答36名
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① セキュリティ 7

② 信頼性 13

③ 導入時のコスト 4

④ 運用コスト 4
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Ｑ3、IPと12G-SDIのどちらに将来性を感じますか？

Ｑ4、Video over IPはいつ頃国内導入が進むとお考えですか？

『Video over IP と最新技術動向について』 アンケート
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Ｑ5、本日のセミナーの内容は分かりやすかったでしょうか？

① とても分かりやすかった 8

② 分かりやすかった 17

③ 普通 4

④ やや分かり辛かった 1

➄ とても分かり辛かった 0
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Ｑ6、セッションの配分はいかがでしたか？

Ｑ7、ご自身についてお答え下さい

『Video over IP と最新技術動向について』 アンケート

① 短すぎた 0

② 短い 1

③ ちょうどいい 23

④ 長い 11

⑤ 長すぎた 0
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【業種】

① 技術職 14

② 制作職 1

③ 事務職 1

④ 営業職 6

➄ 管理職 2

【職種】

① 5年以内 8

② 10年以内 6

③ 20年以内 8

④ 21年以上 6

【職経験年数】
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